

Наши студенты - победители конкурса грантов!



Трое студентов нашей Высшей школы лингвистики и педагогики стали победителями конкурса грантов для студентов вузов Санкт-Петербурга!

Сегодня, 5 июля, объявили результаты конкурса грантов для студентов вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, аспирантов вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга. Среди победителей трое студентов ВШЛиП:

- 1. Кондаурова Екатерина Владимировна** (руководитель – Н.И. Алмазова), тема «Методика использования краеведческого материала как средства воспитания и формирования патриотических качеств учащихся 5-7 классов на уроках английского языка».
- 2. Мурашко Михаил Алексеевич** (руководитель – Е.Е. Воронцова), тема «Игровой тренажер для развития латерального мышления в эстетике Санкт-Петербурга»
- 3. Шакарикова Анна Александровна** (руководитель – Н.Э.Аносова), тема «Разработка переводческого глоссария в сфере оптоволоконной промышленности в системах автоматизированного перевода».

Победителям нужно до 9 июля связаться с организаторами конкурса и записать заявление на выплату 50 тысяч рублей. Всего в этом году от высшей школы было подано 28 заявок.

Поздравляем победителей и их научных руководителей!